
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Інститут овочівництва і 
баштанництва Національної академії аграрних  наук України; вулиця Інститутська, б.1, селище Селекційне, 
Харківський район, Харківська область, 62478; код за ЄДРПОУ – 00497124; категорія замовника – Юридична особа, 
яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.  

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015: 24450000-3: Агрохімічна 

продукція (Агрохімічна продукція). 
3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-19-011965-a 

4. Процедура закупівлі: Відкриті торги (з особливостями) 
5. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

№ Найменування 

товару 

Хімічний склад/ Діюча речовина Одиниця 

виміру 

Кількість  

1 Різолайн – р або 

еквівалент 
Для передпосівної інокуляції насіння сої. 
 

Склад: 

Концентрат життєздатних клітин 

бульбочкових бактерій: 
 Bradyrhizobium japonicum, 

симбіотичні до сої, титр (4,0 – 6,0) × 

109 КУО/см3; 
 інші штами бульбочкових бактерій, 

симбіотичні до певних бобових культур. 

 макро- та мікроелементи, біологічно 

активні продукти життєдіяльності бактерій 
(вітаміни, гетероауксини, гібереліни тощо). 

 

л 30 

2 Різосейв - р або 

еквівалент 

Протектор для пролонгації закріплення 

інокулянтів і мікоризних препаратів на 
насінні за 30 діб до висіву 
 

Склад: вуглеводи, мінеральна добавка, 
консервант. 

 

л 10 

 

 Якість товару повинна відповідати державним стандартам, санітарним нормам та іншим 

нормативним документам, діючим в Україні та підтверджуватися сертифікатами якості (паспортами) 

виробника на товар, або іншими документами, передбаченими чинним законодавством.  

6. Очікувана вартість предмета закупівлі.  Згідно виробничих завдань установи потреба в 

агрохімічній продукції: Різолайн-р або еквівалент – 30 л; Різосейв-р або еквівалент – 10 л. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена шляхом загальнодоступної відкритої інформації в 

мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників 

відповідної продукції і становить 23 655,00 грн. з ПДВ. 


